H Barista Academy μεγάλωσε και έγινε Network!
Η προσπάθεια των τελευταίων ετών να επεκτείνουμε την δράση μας στο εσωτερικό αλλά και στο εξωτερικό απέδωσε ‘καρπούς’. Τα σεμινάρια της Barista Academy πραγματοποιούνται και στην Χαλκίδα και σύντομα θα ξεκινήσουν και στην Θεσσαλονίκη.
Δυο χώρες προστέθηκαν στην λίστα των συνεργαζόμενων σημείων για την πρακτική εξάσκηση του συστήματός μας, η Αιθιοπία και το Μαρόκο,  και παράλληλα διευρύναμε τις επιλογές των εκπαιδευόμενων παρέχοντας τους την δυνατότητα να παρακολουθήσουν και σεμινάρια του SCA με πρώτο το Barista Skill Module.

Για τέταρτη χρονιά ο ιδρυτής της Ακαδημίας και συγγραφέας των βιβλίων 

‘Το εγχειρίδιο του Home Barista’

‘Οδοιπορικό στην Αιθιοπία’

‘Οδοιπορικό στην Κόστα Ρίκα’

‘Οδοιπορικό στην Βραζιλία’

Συμμετείχε ως Head Judge και Τεχνικός κριτής στο τοπικό πρωτάθλημα Barista στην Addis Ababa. 
Για πρώτη φορά ένα ταξίδι σε προορισμούς καφέ για όλους!

Μετά από πολλά χρόνια σχεδιασμού και υπομονής να περάσει η κρίση του Covid αλλά και ο εμφύλιος πόλεμος, οργανώσαμε ένα ταξίδι στην Αιθιοπία. Αυτό το ταξίδι θα προσπαθήσουμε να γίνει θεσμός και να δίνουμε την δυνατότητα στους φίλους του καφέ αλλά και σε Barista να γνωρίσουν την γενέτειρα του καφέ.
Το ταξίδι είχε τεράστια επιτυχία διότι εκτός από την γνωριμία με τον καφέ καταφέραμε με τους συνεργάτες της Ακαδημίας μας στην Αιθιοπία να προσφέρουμε στους συμμετέχοντες την δυνατότητα να γνωρίσουν την κουλτούρα και τον πολιτισμό αυτής της μοναδικής χώρας. Επισκεφτήκαμε χωριά που ακόμη ζουν χωρίς ηλεκτρισμό και εκμεταλλεύονται την φύση και τα ζώα τους, Εθνικά πάρκα με διαφόρων ειδών μαϊμούδες και πτηνά, λίμνες με κροκόδειλους και ιπποπόταμους και το Πανεπιστήμιο της Dilla όπου μας ενημέρωσε για τις νέες τεχνικές και ποικιλίες που δημιουργούν. 
Πιστοποίηση Barista με την μορφή Webinar!

Με την Πιστοποίηση Barista με την μορφή Webinar δώσαμε την δυνατότητα σε όσους αδυνατούν να παρευρεθούν με φυσική παρουσία να αποκτήσουν τις σωστές βάσεις για αυτό το απαιτητικό επάγγελμα.
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ BARISTA - Barista Academy | Σεμινάρια Barista | Εκπαίδευση Barista (baristacademy.gr)
Η ανάπτυξη στο εξωτερικό μας οδήγησε να δημιουργήσαμε το αντίστοιχο Webinar και στα Αγγλικά και ήδη εργαζόμαστε στην προσθήκη υπότιτλων στην Γαλλική γλώσσα
Barista Academy Network – World Famous Online Coffee Education – Best Barista Seminar All over the world (baristacademy.network)
Λίγα λόγια για την δομή της Ακαδημίας:

Η Ακαδημία καφέ Barista Academy δραστηριοποιείται με μεγάλη επιτυχία και αναγνώριση στο χώρο της εκπαίδευσης παρασκευαστών καφέ (Baristi).   Στην πολύ ενημερωμένη ύλη από την πολυετή εμπειρία του ιδρυτή της Ακαδημίας Παναγιώτη Νίκα, προστέθηκαν οι γνώσεις και οι αρχές του σεμιναρίου εκπαίδευσης ενηλίκων που παρακολούθησαν με επιτυχία οι συνεργάτες μας. Με αυτές τις αρχές, σύννομες με αυτές του ΕΟΠΠΕΠ,   η Barista Academy δημιούργησε το εκπαιδευτικό της πρόγραμμα. 
Η ανάπτυξη της Barista Academy και στο εξωτερικό με το υποκατάστημα στο Μαρακές και πολύ σύντομα και σε άλλες πόλεις στο εσωτερικό και στο εξωτερικό προσδίδει ακόμη μεγαλύτερη αναγνώριση στο Πιστοποιητικό Παρακολούθησης που παρέχει η Ακαδημία μας.
Κυκλοφορία Βιβλίων με την υποστήριξη της Barista Academy
Το 2019 ο δημιουργός της Ακαδημίας κυκλοφόρησε το πρώτο του βιβλίο: 

“Το Εγχειρίδιο του Home Barista” 
Το δεύτερο βιβλίο με υποστηρικτή την Barista Academy κυκλοφόρησε τον Οκτώβριο του 2020 με τίτλο: “Οδοιπορικό στην Αιθιοπία” 

Το βιβλίο είναι γραμμένο σε δύο γλώσσες, Ελληνικά και Αγγλικά, μιας και η φήμη του συγγραφέα Παναγιώτη Νίκα και της Barista Academy έχει περάσει τα σύνορα της χώρας μας.

Το “Οδοιπορικό στην Κόστα Ρίκα”  κυκλοφόρησε το 2021 και το 2022 κυκλοφόρησε στα Αγγλικά. 
Το νέο βιβλίο “Οδοιπορικό στην Βραζιλία” κυκλοφόρησε το 2023 και ήδη μεταφράστηκε στα Αγγλικά
Σε ποια σημεία διαφοροποιούμαστε από τον ανταγωνισμό; 
Α. Σύστημα εκπαίδευσης προσαρμοσμένο στα ελληνικά ροφήματα

Β. Τεχνική εκμάθηση του εξοπλισμού για την αρτιότερη συντήρησή του.

Γ. Ατομικό work station για τον κάθε μαθητευόμενο 
Δ. Θεωρία εξ αποστάσεως με δυνατότητα παρακολούθησης των βίντεο για μια εβδομάδα
Ε. Παροχή προϊόντων (καφέ, γάλα κλπ) για την εξάσκηση χωρίς όριο

Ζ. Αυστηρή εξέταση με δικαίωμα επανεξέτασης χωρίς χρέωση
Η. Παροχή εγχειριδίου με ανάλυση της διδακτέας ύλης στα ελληνικά
Θ. Δυνατότητα εξάσκησης σε simulator πραγματικών συνθηκών εργασίας
Το σύστημα εκπαίδευσης βασίζεται στην πολυετή εμπειρία του ιδρυτή της Εταιρείας Παναγιώτη Νίκα και έχει προσαρμοστεί στις αρχές της εκπαίδευσης ενηλίκων. Η θεωρία πραγματοποιείται διαδικτυακά και έτσι δίνεται η δυνατότητα στον εκπαιδευόμενο να παρακολουθεί τα σημεία ενδιαφέροντος του ή απορίας του όσες φορές χρειάζεται.

Η πρακτική εξάσκηση πραγματοποιείται σύμφωνα με τις υγειονομικές διατάξεις που θα αναγκαστεί να εφαρμόσει ο εκπαιδευόμενος στην έξοδό του στην αγορά εργασίας.
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